



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Состоялось заседание коллегии Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу по вопросам учетно-регистрационной дисциплины



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу под председательством руководителя Следственного управления генерал-лейтенанта юстиции Ивана Владимировича Логиновских состоялось расширенное заседание коллегии Следственного управления, на котором рассмотрено состояние работы по приему, регистрации и рассмотрению сообщений о преступлениях (происшествиях).

Соблюдение законности при проведении процессуальных проверок остается в центре внимания следственных органов управления. О состоянии учетно-регистрационной



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

дисциплины руководителем отдела процессуального контроля руководителю Следственного управления докладывается еженедельно, при необходимости незамедлительно проводятся оперативные совещания с участием руководителей территориальных следственных отделов и профильных отделов аппарата Следственного управления.

Руководителем Следственного управления отмечена определенная положительная тенденция, связанная как со снижением нагрузки на следователей по материалам отказного производства, так и уменьшением количества отмененных постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела.

Так, всего в 2018 году в Следственное управление поступило 6 600 (7 048, или -6,4%) сообщений о преступлениях, по которым принято 6 322 (6 730, или -6,1%) процессуальных решений. Возбуждено 1 425 (1 736, - 17,9%) уголовных дел. Из числа принятых решений об отказе в возбуждении уголовного дела отменено 246 или 6,5% (в 2017 году – 319 или 8,5%). Общее количество отмененных таких постановлений снизилось на 22,9%, в т.ч. прокурором на 24,2%.

По результатам заседания коллегии, в целях дальнейшего повышения качества доследственных проверок, недопущения фактов необоснованного возбуждения уголовных дел и сокращения сроков принятия процессуальных решений выработаны дополнительные организационно-практические меры.

Особое внимание уделено повышению процессуального контроля со стороны руководителей территориальных следственных отделов и аппарата Следственного управления.

25 Марта 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1318516>